

## Ministero dell'Istruzione e del merito Ufficio Scolastico Regionale per la Calabria

## ISTITUTO COMPRENSIVO FAGNANO CASTELLO - MONGRASSANO

Scuola dell'Infanzia, Primaria e Secondaria I grado Via M. Montessori, 22/26 – 87013 FAGNANO CASTELLO (Cosenza)

Cod. Min. CSIC81500X - Codice Fiscale 99003240787 - Codice Ufficio per fattura elettronica UFFZJK Tel. 0984/525234 - Fax 0984/526735

Sito Internet: www.icfagnanocastello.edu.it E mail: <a href="mailto:csic81500x@istruzione.it">csic81500x@istruzione.it</a> - Pec: CSIC81500X@PEC.ISTRUZIONE.IT

Fagnano Castello, 05/07/2024

Circ. n. 243

A tutto il personale dell'IC Fagnano Castello Mongrassano Al sito web -agli atti

Oggetto: Utilizzazioni e assegnazioni provvisorie del personale docente, educativo e ATA a.s. 2024/25

Si rinvia alla comunicazione dell'USR Calabria al seguente link:

https://www.istruzione.calabria.it/utilizzazioni-e-assegnazioni-provvisorie-del-personale-docenteeducativo-ed-ata-a-s-2024-2025/

> IL DIRIGENTE SCOLASTICO Prof.ssa Gabriella ARDIA

- Scuola Secondaria I grado ■ Via Scuola d'Arte Barone – 87013 Fagnano Castello (CS) – Tel. 0984/525930
  - C.da Ioggi 87010 Santa Caterina Albanese (CS) Tel. 0984/508542
  - C.da Scalo Ferroviario 87040 Mongrassano (CS) Tel. 0984 524324

Scuola dell'Infanzia e Primaria

- Via M. Montessori, 22/26  $\,$  87013 Fagnano Castello (CS)  $\,$  Tel. 0984/525234  $\,$
- Viale Trieste 87010 Santa Caterina Albanese (CS) Tel. 0984 500251
- Via Skanderbeg, 38 87040 Mongrassano (CS) Tel. 0984 527212
- C.da Scalo Ferroviario 87040 Mongrassano (CS) Tel. 0984 524368
  C.da Cataldo 87040 Mongrassano (CS) Tel 0984 524296
- C.da Castagnelle 87010 Cervicati (CS)